



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM  
SZEMÉLYÜGYI ÉS KÉPZÉSI FŐOSZTÁLY

---

SCRIPTAMENT NYÍLT IRAT

---

Erkeztető/iktatószám: 2029/Szefo  
Ügygazda: Személyügyi és Képzési Főosztály  
Kapja: Minden Szervezeti Egység (belföld)  
Külképviseletek (külföld)

Tárgy: Érdekképviseleti szerv képviselőjének jelenléte TÉR teljesítményértékelési megbeszélésen

Dátum: 2016. március 9.

Készítette: Braun Judit

Melléklet: -

---

Jellege: POLITIKAI / EGYÉB

A közszolgálati egyéni teljesítményértékelésről szóló 10/2013. (I. 21.) Korm. rendelet 17 § (2) bekezdése alapján és a közszolgálati tisztviselők egyéni teljesítményértékeléséről szóló 10/2013. (VI. 30.) KIM rendelet 6. sz. módszertani melléklete alapján a közszolgálati tisztviselő kérheti, hogy a TÉR teljesítményértékelési megbeszélésen a közszolgálati tisztviselők általános érdek-képviseleti köztestületeként a Magyar Kormánytisztviselői Kar (MKK) területi szinten működő szervezetének és/vagy a Külügyminisztériumi Dolgozók Önálló Szakszervezetének (KMDSZ) a kijelölt képviselője is jelen legyen.

Kérjük, hogy szervezeti egységként jelezzék a követelmény-meghatározási lap megküldésével együtt, ha az érintett kormánytisztviselő munkatárs a 2016 I. félévi TÉR munkaköri egyéni követelmények-meghatározási lapon kérte, hogy a teljesítményértékelési megbeszélésen az MKK és/vagy a KMDSZ képviselője jelen legyen.

A Személyügyi és Képzési Főosztály segítséget nyújt a szervezésben, hogy az értékelő megbeszélésen az MKK vagy a KMDSZ képviselője jelen legyen. Külföld esetében előre egyeztetett időpontban videokonferencia keretében tudjuk megszervezni az értékelő megbeszélésen az érdekképviselet részvételét.

Tájékoztatásul jelezzük, hogy az MKK jogszabályban rögzített hatásköre (és lehetősége) a TÉR értékelésnél csupán arra terjed ki, hogy maga az értékelés rendben megtörtént-e, illetve az értékelő és az értékelt között esetlegesen kialakult konfliktust megfelelően kezelik-e, az MKK a kormánytisztviselő munkavégzésével kapcsolatban nem tud észrevételt tenni.

  
Truka Vajk  
főosztályvezető